

## О встрече с представителями посольства США в Узбекистане

В ИСМИ состоялась встреча с представителями Посольства США в г. Ташкенте во главе с советником по политико-экономическим вопросам Д.Робинсон. В ходе беседы проведен обмен мнениями по проблемам афганского урегулирования, вызовов и угроз экстремизма и терроризма, перспективам двустороннего сотрудничества, а также достигнутым результатам Узбекистана в рамках «Стратегии действий».

Американские дипломаты позитивно оценили внутренние реформы, открытую внешнюю политику Президента Республики Узбекистан Ш.Мирзиёева. По их мнению, на фоне продвижения Ташкентом открытого внешнеполитического курса, роль США заключается в придании «новой энергии» в узбекско-американские отношения.

На встрече отмечалось, что в США высоко оценивают вклад Узбекистана в решение афганской проблематики. Инициативы Ташкента по включению Кабула в региональные экономические и транспортные системы оказывают позитивное влияние на урегулирование ситуации в Афганистане. Другим наиболее важным шагом в процессе содействия восстановлению ИРА стало открытие образовательного центра в г.Термез для афганских студентов.

В завершении встречи стороны выразили готовность к регулярному обмену мнениями по вопросам, представляющим взаимный интерес.